

LEGUJABB.

Belgrád, aug. 4. Csernájev tá...

Ragusa, aug. 4. Mukthar pasa...

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Keresztetők

Mészároslegény a debreczeni...

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Legújabb hírek

Legújabb hírek...

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt - kr. 1/2, előre 2 frt 50 kr.

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenség párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt-hasas petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több...

Konstantinápoly.

Menjünk át azon korszakra, midőn Konstantin császár a kereszténységet...

Constanc Chlorusnak volt egy keresztény ágyasa, ki szent Helena nevet...

E választás a római senatus s nép bejegyzése nélkül történt. Constantin a választott császárt Maxentius...

Erre aztán tanácsot kért a birodalom pogány főpapjától, hogy büneiért...

Most egy keresztény pap azt ígérte a császárnak, hogy bünei a keresztés...

Tehát ilyen szörny által alapított Konstantinápoly, a világ legregényesebb...

És hogy az orosz hatalom s terjeszkedési vágy egy magát nimbussal...

Ugyan mirevaló ezen ámitó komédia? Miért nem mondja ki az orosz aperte...

Ugyan mirevaló ezen ámitó komédia? Miért nem mondja ki az orosz aperte...

készületek Brod, Bessarabia környékén, Krimben s a fekete tengeren ezt világo...

Istenem az ily bekövetkezhető háborura, vagy megszállásra csak gondolni is izonyatos, szegény Konstantinápoly!

Emlékezünk meg csak III. Lucius pápa korára, ki alatt keleten a kereszténység úgye igen siralmas állapotban...

Feltéve, de meg nem engedve azt, miszerint a mostani igen kedvező chancek között az orosz Konstantinápolyt bevénne...

Dr. K. József.

A nemzetet 10 év óta koldusító kormányzati rendszerre nézve, hogy fogalmat nyújtunk...

Nagy-Szebenből jelentik, hogy az Erdélyben államosító katonaság összes utász...

A Kelet Népe népeken pénteken olvasott vezér cikkében úgy lepei állt értve van, hogy az önálló jugybank nem ugyanazonosok...

Belovár és Pakráczban hét súlyosan compromitált egyént fogtak el. Zágrábtól a királyi ügyész katonasággal a helyszínre ment.

Messias! A legnagyobb tüneménye minden kornak, minden időnek. Előtte árnyéká tárpulnek a világ nagyjai, a Herkulesek, a Nagy Sándorok, a Coudék, a Turennek, az Angur...

A felség igentőleg ítetet s Mercandean vicomtesse eltávozott.

A császár még pihent rövid ideig. azaz hogy pihent volna Tanulmányozta a térképeket s rajtuk a városokat, falvakat, folyamokat, hegyeket. Gyakran cirksalmona mérte ki a távolaságokat s azután értetlenül, idomtalan rajzolatokkal festett be egy papírlapot.

Ime ez a kor legnagyobb férfi. Ez a

Hegedüs ur a Honban, miután már Smithet és az amerikai bank centralistiot befejezte, most a francia specifizus vámoikat ismerteti, ki mi ugyan szép és idővs dolog.

Osman pasa, a ki a közel multban a montenegróiak fogságába esett, a magyar övédelmi harcban a Bem tábornagy hadtestéből a 55-ik zászlóalj első századában szolgált, s e sorok írója mint altiszt társa jelen volt vele többek közt a vizakani aránytaln csatában, hol 3500 honvéd küzdött Pukner császári fővezér 12,000 fonyi hadával, jelen volt azon különös eszmél, midőn Petőffy buzdiót zavarára a vezetett zászlóalj első százada, a hírneves Koszta Marci vezénylete alatt hetől elkaptva hajmeresztő vakmerőséggel feltüzött szuronyral az ellenség centrumára vetette magát, azt visszanyomta, mely által saját vonalától elszakadván a szemből Bem segítségül küldött két ágújának iszonyu kartács tüze segédlete folytán vágta ki magát egy egész ezred lovas támadásából. Ugyanott egy órai idő közel, ismét jelen volt, midőn az érintett század, az ellenség közelről aráctalankodó ágúja s moititós kocsija ellen intézett rohamos támadást. Az ágyú jó lovai által tova ragadtatott, de a munitions koci elfogott, s ez esetenél a kérdéses Osman pasa szuronyja is megállta az ut, a fedezet s a szerkeszkek szívéhez.

Ha keleti politikánkat bírálva visszatekintünk külkormányzatunk viselt dolgaira, azt fogjuk találni, hogy monarchiánk és külügyére már régen oda sodortatott, a hova sohasem lett volna szabad jutnia. Sohase takaroznunk ezzel, hogy a muszka ezt meg ezt tette a török ellen. Sohase okolkjuk azért Ignatieff vagy Gortsakoffot. Nagyobb és véresebb csapásokat nem mért senki a törökre, mint Ausztria-Magyarországnak.

Beust külügyér, a magyar kormány akkori főnökeinek: Andrássy Gyula grófnak bejegyzésével szorította ki diplomáciát unon a törököt Belgrádból és a szerb erődökből. (Amiért most Risztics és társai oly hálásoknak mutatkoznak.)

A romániai kereskedelmi szerződés ellen tiltakozott a porta. Akkor Andrássy gróf márt külügyér küldte el a magas portára a hírhedt „Dragomán depest”, melyből a követész tolmács azt olvassa fel Konstantinápolyban, hogy akár tiltakozik a porta, akár nem, az osztrák-magyar monarchia meg fogja kötni a szerződést. Ez a nyilatkozat a porta tekintélynek állatlavól és hübéresei szemében nagyobb dífot adott, mint Ignatieff minden áskálódása.

Akkor Rasid pasa volt Bécsben mint török nagykövet. Akkor még a Bécsvonai fölkelés, de meg a podgoricai dolog sem volt. És Rasid pasa jegyzéket olvasott Andrássyknak, melyben a török kormány profetái szavakkal tekintélyének megromlására, de oda fog vezetni, hogy Ausztria-Magyarország saját érdekei halgatta vébe jönni. Andrássy vállat voava monchiánkra szegyenletes ronán szerződést. De azután az oláhok legalább hálásoknak mutatkoztak. Folyó évi júl. 1-én volt életbe lépendő a román szerződés - de azért ma, aug. 2-án, az oláhhatárhivatalk és dunai vámbázák meg a régi vámbázák meg a régi vámtelekek szedik be. S ez sem elég. Ama szerződés szerint az osztrák-magyar zsidók nem szereshetnek fekvő birtokot a dunafejedelemségekben. A VI. pont szerint a „kiváltásolt” államok közé tartozunk. Most júl. végén az oláh kormány az oroszral köt oly szerződést, mely szerint minden muszka állatlavól valláskülönbség nélkül szereshet fekvő birtokot Romániában, vagy más szóval, Andrássy odavitte, hogy a podolái „subces” és „pajszes” zsidó kiváltásolt földök, mint a civilizáltabb bizonyára különb földök áll izraelitai polgáraink.

Ugye, furcsa kis „kiváltásolt”-ra vittük a román nagybatalomnál? De van a mi keleti politikánknak sok ily eredménye! Ne bánjunk a jámbor Ignatieffet. Nem s ezer meg ezer csókot küld az imádott képhez. Nem volt e jelenetnek tanuja - nem sohse - de szent volt azon óra, melyben az ember mézárító melegt érzett szívében egy hőly iránt, midőn benne oly érzelm támadt, mely nem akart gyilkosságot előidézni.

Az ajtóelől félve figyelt: a caesar ugy látszik tombolt szójában, emberei reszkettek e jelenetekből s tudták, hogy baj közeledik. S most jól hallák az örök a Felség monológját: - Atközött osztrák hőly! Tied lett-e hát életem, tied énem, valóm, lényem örökre visszavonhatatlannal! Nem évezhetem-e én a forró, a szende, a boldog szerelmet, mint ott-hon a corzikai lépásorok, kik nem sovárognak a világ trónusa után. Örökre boldogtalan maradok tehát? Nem létezik hőly, ki engem szereshet? Pénzem vásárolja szerelmüket s utáiom őket, mint a lábaimhoz csuszó kigyókat. Tudom, hogy retentő halálom lesz: de áldani fogom a halotti órát, ha körül nézhetek életemem, s mondhatni fogom: volt hőly, a ki szeretett, nem érdekel, nem dicvágyból, nem számítás- nem haszonlesésből, de csupán szerelemből!

Most ismét csendes lett! A krakkói alsó völgyből csöndes előmlő melódia hallatszott fel: „Király vagyok mert nincs gondom, Vagyonom magammal hordom, Nem kérek adót senkitől, Csak csókot a kedvesemtől!” Hányzor hallott ő ily dalokat azon idő óta, mióta az ajcáiok kelt elhagya s kirohant a világba, mint az Aeolus tömjőjéből kibocsátott Boreász. De soha sem figyelt ő ily dalokra; mert a nép dalaiboz nem birt ő semmi vonzalommal; nem értette ő ezeket. Keblében csak egy érzemény élt, az uralkodás vágya. Ha elphihentek az este a szellők, ha lehánytolt éjjeli fekkhelyére a nap: akkor Napoleon mint a sárkány visszabuzdított haragjába s keservesen könyözött mint a gyerek, ki elvesztett játékidőbájt. Ő is féltékeny, elvesztett vagy még el nem foglalt koronáért könyözött. Mert hiszen mi a korona? „Egy értéktelen ércdarab, Amelyen lény és vér tapad!” (Folyt. köv.)

A hármas szövetségben.

Hárman valának együtt írja a „Nép zászlója”.

Hísen az igaz, hogy nem minden rokonság nélküli az a szövetség, melyben most magunk találjuk.

Fejedelmünk, mint magyar király, alkotmányos és eskü által van kötve, mint ausztriai császár azonban egy félig otcroyált, megnyirnyított alapján uralkodik, mely alkotmányt ő maga meg esküd nem erősített s melyet a lejtánuil nép nagy része perborreskál.

Hogy szokás ellenére fejedelmekről szóljunk, midőn kormányokról kellene szólni, - ki csodálkozhatik ezen? Mikor a hármas szövetség tagjai olyanok, hogy személyes állásukat, hajlamukat és maguktartását kell döntően ismerünk, mely mellett haszontalan önmegítást volna akadémikus fejtegetésekké boszatkozni, a népek önhatározati jogáról”, melylyel ha nem élünk eddig, sem mi, sem „szövetségeseink”, ma az adott helyzettel szemben theoretikus fejtegetése strupolitikának takarójául ugyan megjárja, tényleg azonban édes keveset fogna lendíteni dolgunkon.

Ha keleti politikánkat bírálva visszatekintünk külkormányzatunk viselt dolgaira, azt fogjuk találni, hogy monarchiánk és külügyére már régen oda sodortatott, a hova sohasem lett volna szabad jutnia. Sohase takaroznunk ezzel, hogy a muszka ezt meg ezt tette a török ellen. Sohase okolkjuk azért Ignatieff vagy Gortsakoffot. Nagyobb és véresebb csapásokat nem mért senki a törökre, mint Ausztria-Magyarországnak.

Beust külügyér, a magyar kormány akkori főnökeinek: Andrássy Gyula grófnak bejegyzésével szorította ki diplomáciát unon a törököt Belgrádból és a szerb erődökből. (Amiért most Risztics és társai oly hálásoknak mutatkoznak.)

A romániai kereskedelmi szerződés ellen tiltakozott a porta. Akkor Andrássy gróf márt külügyér küldte el a magas portára a hírhedt „Dragomán depest”, melyből a követész tolmács azt olvassa fel Konstantinápolyban, hogy akár tiltakozik a porta, akár nem, az osztrák-magyar monarchia meg fogja kötni a szerződést. Ez a nyilatkozat a porta tekintélynek állatlavól és hübéresei szemében nagyobb dífot adott, mint Ignatieff minden áskálódása.

Akkor Rasid pasa volt Bécsben mint török nagykövet. Akkor még a Bécsvonai fölkelés, de meg a podgoricai dolog sem volt. És Rasid pasa jegyzéket olvasott Andrássyknak, melyben a török kormány profetái szavakkal tekintélyének megromlására, de oda fog vezetni, hogy Ausztria-Magyarország saját érdekei halgatta vébe jönni. Andrássy vállat voava monchiánkra szegyenletes ronán szerződést. De azután az oláhok legalább hálásoknak mutatkoztak. Folyó évi júl. 1-én volt életbe lépendő a román szerződés - de azért ma, aug. 2-án, az oláhhatárhivatalk és dunai vámbázák meg a régi vámbázák meg a régi vámtelekek szedik be. S ez sem elég. Ama szerződés szerint az osztrák-magyar zsidók nem szereshetnek fekvő birtokot a dunafejedelemségekben. A VI. pont szerint a „kiváltásolt” államok közé tartozunk. Most júl. végén az oláh kormány az oroszral köt oly szerződést, mely szerint minden muszka állatlavól valláskülönbség nélkül szereshet fekvő birtokot Romániában, vagy más szóval, Andrássy odavitte, hogy a podolái „subces” és „pajszes” zsidó kiváltásolt földök, mint a civilizáltabb bizonyára különb földök áll izraelitai polgáraink.

Ugye, furcsa kis „kiváltásolt”-ra vittük a román nagybatalomnál? De van a mi keleti politikánknak sok ily eredménye! Ne bánjunk a jámbor Ignatieffet. Nem s ezer meg ezer csókot küld az imádott képhez. Nem volt e jelenetnek tanuja - nem sohse - de szent volt azon óra, melyben az ember mézárító melegt érzett szívében egy hőly iránt, midőn benne oly érzelm támadt, mely nem akart gyilkosságot előidézeni.

Az ajtóelől félve figyelt: a caesar ugy látszik tombolt szójában, emberei reszkettek e jelenetekből s tudták, hogy baj közeledik. S most jól hallák az örök a Felség monológját: - Atközött osztrák hőly! Tied lett-e hát életem, tied énem, valóm, lényem örökre visszavonhatatlannal! Nem évezhetem-e én a forró, a szende, a boldog szerelmet, mint ott-hon a corzikai lépásorok, kik nem sovárognak a világ trónusa után. Örökre boldogtalan maradok tehát? Nem létezik hőly, ki engem szereshet? Pénzem vásárolja szerelmüket s utáiom őket, mint a lábaimhoz csuszó kigyókat. Tudom, hogy retentő halálom lesz: de áldani fogom a halotti órát, ha körül nézhetek életemem, s mondhatni fogom: volt hőly, a ki szeretett, nem érdekel, nem dicvágyból, nem számítás- nem haszonlesésből, de csupán szerelemből!

Most ismét csendes lett! A krakkói alsó völgyből csöndes előmlő melódia hallatszott fel: „Király vagyok mert nincs gondom, Vagyonom magammal hordom, Nem kérek adót senkitől, Csak csókot a kedvesemtől!” Hányzor hallott ő ily dalokat azon idő óta, mióta az ajcáiok kelt elhagya s kirohant a világba, mint az Aeolus tömjőjéből kibocsátott Boreász. De soha sem figyelt ő ily dalokra; mert a nép dalaiboz nem birt ő semmi vonzalommal; nem értette ő ezeket. Keblében csak egy érzemény élt, az uralkodás vágya. Ha elphihentek az este a szellők, ha lehánytolt éjjeli fekkhelyére a nap: akkor Napoleon mint a sárkány visszabuzdított haragjába s keservesen könyözött mint a gyerek, ki elvesztett játékidőbájt. Ő is féltékeny, elvesztett vagy még el nem foglalt koronáért könyözött. Mert hiszen mi a korona? „Egy értéktelen ércdarab, Amelyen lény és vér tapad!” (Folyt. köv.)

tett az még a törököknek annyi rosszat, mint mi a leki kikötő elzárásával. Ezáltal szorítottuk Monkhárt minden segély nélkül a zsákutcába. Ennek következtében grózyót a kétszáz „Perjanik” által öröz „bős” Nikita. Ez által fogja a török Hercegovinát el is vesztieni.

Az orsz. magyar kertipar egyesület első alakító vándorgyűlése Pápán sept. 23.

Közgazdasági és kulturai állapotaink mindinkább szűsözlői lettek annak, hogy társadalmi életünk háztartásában eddig érzékenyen nélkülözött szövetkezés „Az országos m. kertipar egyesület” címzén megalakuljon e czéltől az egyesületi alapszabályok tervezete értelmében az alóirt alakító ideiglenes igazgatóság az első alakító vándorgyűlést folyó évi szeptember hó 23-ik napjára Pápa városába összehívja, következő berendezésével.

Napirend: Szeptember 23-án ismerkedési estély a casino kertben, sept. 24-én reggel 9 órakor megnyitott nagygyűlés - és a kiállítás megnyitása, - délen közeled, - délután népműnyp, - este táncestély, sept. 25., 26 és 27-én szakszokoztalyi ülések és kirándulások, sept. 28-án zárgyűlés.

Közgyűlés tárgyai. 1. A nagygyűlés elnöke és titkárnak megválasztása. 2. A közgyűlésnek osztályokra felosztása. 3. Az egyesület alapszabályának vég megállapítása. 4. Az egyesületnek megállapított alapszabályai értelmében szervezése. 5. Az egyesület munkaszáma irányának kijelölése. 6. A szakszokoztalyok által előkészített indítványok tárgyalása. 7. Jövő évi II. vándorgyűlés előkészítése.

Kiállítás. A kiállítást a pápai kertészeti egyesület rendezi a pápai jétékony növegytel hozzájárulással; - ohtajndot, hogy az ország minden vidékének nagytérmelekre hivatott kertiparág képviselve legyen: gyümölcsben (a szőlőt és diányt is ideérve) - konyha- és iparóvnyekben, mindezek nyersen és feldolgozva (tehat borok, szörpök, izek, aszálványok sat.) - magvakban - és a kertipar minden érdekes tárgyaiban, eszközeiben és anyagokban; - melyek egyenesen Pápára a kiállítás rendezőségéhez küldetni - előleg azonban sept. 15-ig nygantó bejelenteni kéretnék.

Az egyesült gyakorlati irányánál fogva - ismeretterjesztés czéljából - az élvezhető kiállítványok közösen fognak megjelöztetni, és pedig: a borok a közeled fölött - a házipar termekai a táncestély alkalmával - a gyümölcsök alkalmoszeri bírálásokkor.

Kirándulások. Kirándulások tervben vannak: Pusztá Gicz (báró Bézsán), Lovász Patona (prof. Somogyi), Vép (gr. Erdődy Sándor) nagyobb kertészet telepeire, a somlyói szőlőhegyre, és a közel kisebb kertekbe, míg a helybeli gróf várkert a magasabb kerti művészetet bemutatja. - Az egyesület ideiglenes igazgatósága - közösen a pápai kertészeti egyesület - és Pápa városa kiküldött rendezőségével gondoskodik arról, hogy ezen tervbe tett tanulmányok kirándulások és egyéb épületes évezetek a közgyűlés napirendjével öszhangzabba hozassanak, - mely berendezésről meg előleg idején fog az érdekeltek közönség a szak- és napilapok útján értesitetni.

Az érdekeltek közönség részvételezése.

A vándorgyűlésen résztvenni kívánó t. körönség honfák és honleányok felkértnék, hogy ebből szándékukat illetőleg az egyesületbe való belépésükért - a felvételi 2 frt - és évi tagsági 3 frt, összesen 5 forint díj befizetésével az országos m. kertipar egyesület ideiglenes igazgatóságánál (Budapestben-Frommer A. Herrman czég magkereskedésében) legkésőbb évi szeptember 15-ig bejelenteni sziveskedjenek, hogy a hazai vasúti és gőzhajozást forgalmi vállalatoknál kiállításba tett mezéket utazási kedvezmény évezhetésére szükséges igazolványok még elő idejében megküldhetők legyenek, és a megjelenők illő elszállásolásáról eleve intézkedni lehessen.

A kertészettel hazánkban is az értelmiség foglalkozik előszeretettel, azon értelmi közönség.

Most ismét csendes lett! A krakkói alsó völgyből csöndes előmlő melódia hallatszott fel:

„Király vagyok mert nincs gondom, Vagyonom magammal hordom, Nem kérek adót senkitől, Csak csókot a kedvesemtől!” Hányzor hallott ő ily dalokat azon idő óta, mióta az ajcáiok kelt elhagya s kirohant a világba, mint az Aeolus tömjőjéből kibocsátott Boreász. De soha sem figyelt ő ily dalokra; mert a nép dalaiboz nem birt ő semmi vonzalommal; nem értette ő ezeket. Keblében csak egy érzemény élt, az uralkodás vágya. Ha elphihentek az este a szellők, ha lehánytolt éjjeli fekkhelyére a nap: akkor Napoleon mint a sárkány visszabuzdított haragjába s keservesen könyözött mint a gyerek, ki elvesztett játékidőbájt. Ő is féltékeny, elvesztett vagy még el nem foglalt koronáért könyözött. Mert hiszen mi a korona? „Egy értéktelen ércdarab, Amelyen lény és vér tapad!” (Folyt. köv.)

ség, mely magán munkásságában feismerni...
kénytelen ama nehézséget, melyek a kertipar...

név fiatal ember pisztolyt véget akart vetni...
életének de a pisztolyt rosszul tartotta, s h...

UJDONSÁGOK.

Kelt Budapesten 1876. aug. 1-én.
Az egyesületi alakító ideigl. igazgató...

A magyar fővárosból. A budapesti...
12-kén az állatkerti vendéglő nyári helyisége...

A debreczeni iparos ifjak által, saját...
pénztáruk és zászlójuk javára tegnap a né...

Debreczeni zenede értesítés. (1876. 7. 1.)...
1876. évi szept. hó 1-én veszi kezdetét. 2. A z...

rendes tagok által ajánlott növendékek, csak...
akkor irathatnak be s vétethetnek fel, ha a...

Az „Othon” című szépirodalmi és ismeret...
terjesztő havi közlöny aug. füzete S z a n a...

Nyilvános közönet. Guttman Sarolta...
urhölgy, Kepes Géza és Löwenberg Sándor...

N. V. á r a d o n hírcsoporthoz két katoná...
egy napszámot a Körösből. A d a l á r d a f...

Az „Othon” című szépirodalmi és ismeret...
terjesztő havi közlöny aug. füzete S z a n a...

Az „Othon” című szépirodalmi és ismeret...
terjesztő havi közlöny aug. füzete S z a n a...

Vegyesek. I. A vasuti könyvtár alapítás...
II. Ismét a vasuti könyvtárakról. III. A...

Legujabb. Bécs, aug. 7. Szent-Pétervárról...
igen nyugtalanító hírek érkeznek. Ezek...

A „N. H.”-ban ezeket olvassuk: „A nap...
okban Zágrábból egy kormánybiztos és egy...

Török-Szerb háború.

Knajevac aug. 4-én a törökök által be...
vétetett. A csata után a szerbek Banotig...

Videki hírek.

Egy csabai csendőrgy. veszedelmes lökötöt fogott el...
A zenai arcpénztár megrabolásának ügye...

Felment a padlásra agyonlőni magát.

A földszintre megalbált, ez utóbbi azo...
ban nem igen sikerült Kálmán Andrást p...

Felhőszakadás.

Ujhelyből s Tokajból ide érkezett utazók...
beszélnek, hogy tegnap délelőtt 11 órakor...

Lövészet eredménye.

1876. augusztus 16-án tartott lövészeti be...
vételt 16 frt 80 kr. kiadás 12 frt 75 kr. maradvány...

A legközelebbi eső alkalmával.

H-Böszörményben egy 70 éves embert házá...
nál a világn agyon sujtott.

Würl Jákó által szerkesztett.

Magyar közlekedési ügy” című folyó irat...
füzete a következő tartalommal jelent meg...

A Würl Jákó által szerkesztett.

Magyar közlekedési ügy” című folyó irat...
füzete a következő tartalommal jelent meg...

Tiszai Dániel.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.
Hirdetés. Van szerencsém a nagyjérdemi...

Kohn Adolf.

borkereskedésében (a nagytemplom mel...
lett) legujabban érkezett mindennemű...

H I R D E T E S E K.

Dr. Handler Mór orvos- és sebésztudor. szülés és szemész...
titkos betegségeket...
TEHETLENSÉGET (elgyengült férfierőt)

II-od árverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint te...
lekönnyű hatóság részéről közhírré tétetik...

Kocsi-raktár. Alólírottak van szerencséje tisztelettel értesíteni...
miskolczi kocsi gyárából FIÓK-ÜZLETET

MANDEL IGNÁC borkereskedő. Reke (kocsigyáros) házában („Fehérlő”-val...
szemben) levő pinczéiben Itter számra

Szűcs István h. elnök. Dienes Barna jegyző. 298 1—3

Hirdetmény. Méltóságos gróf Károlyi Sándor ur tulaj...
donát képező most házi kezelés alatt álló...